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RAPORT DE SPECIALITATE 
al proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de măsuri destinate protecţiei 

persoanelor adulte fără adăpost de pe raza municipiului Hunedoara în sezonul rece 2021-2022 
  

 
  Având în vedere proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de măsuri destinate 

protecţiei persoanelor adulte fără adăpost de pe raza municipiului Hunedoara în sezonul rece 

2021-2022, precizăm faptul că Adăpostul de Urgenţă pe Timp de Noapte din municipiul Hunedoara 

este structură componentă a Direcţiei de Asistenţă Socială a municipiului Hunedoara, funcționarea 

sa având la bază Regulamentul de organizare și funcționare aprobat prin H.C.L. al municipiului 

Hunedoara nr. 188/2016, cu asigurarea standardelor minime de calitate prevăzute în Ordinul 

Ministrului Muncii și Justiției Sociale nr. 29/2019 pentru aprobarea standardelor minime de calitate 

pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor vârstnice, persoanelor fără adăpost, 

tinerilor care au părăsit sistemul de protecţie a copilului şi altor categorii de persoane adulte aflate 

în dificultate, precum şi a serviciilor acordate în comunitate, serviciilor acordate în sistem integrat şi 

cantinele sociale, respectiv ale Hotărârii Guvernului nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a 

serviciilor sociale. 

 Ca urmare a instituirii stării de urgență / alertă la nivel național și a măsurilor de prevenire 

și control a infecțiilor, în contextul situației epidemiologice actuale și în conformitate cu prevederile 

Hotărârilor de Guvern succesive referitoare la prelungirea stării de alertă, începând cu  luna martie 

2020 autoritatea publică locală a acordat o atenţie deosebită persoanelor fără adăpost, acestea 

beneficiind atât de cazare cât şi de hrănire în cadrul Adăpostului de Urgenţă pe Timp de Noapte, 

fiind imperativă obligaţia de a se asigura măsurile de continuitate a activităţii centrelor rezidenţiale 

de acest fel.  

Personalul angajat în cadrul adăpostului a făcut toate demersurile necesare și depune 

constant eforturi pentru ca persoanele fără adăpost identificate pe raza municipiului Hunedoara să 

poată beneficia de asigurare medicală, ajutor social, pensie de invaliditate sau grad de handicap, în 

funcţie de situaţia particulară a fiecărui beneficiar.  

Totodată, verificând documentația depusă de inițiator, am constatat că, deși la art. 1 al 

proiectului de Hotărâre se face vorbire despre aprobarea unui Plan de măsuri, proiectul nu conține 

nici o anexă, astfel încât nu putem cunoaște ce anume activități s-a intenționat a fi aprobate. 

Luând în considerare aspectele mai sus prezentate, apreciem că la momentul de faţă nu se 

impune promovarea unui proiect de hotărâre cu un asemenea obiect.  
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